

2018. június 13.

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet

SAJTÓKÖZLEMÉNY

NAGYKÖRÖSI REHABILITÁCIÓS SZAKKÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET FOTOVOLTAIKUS RENDSZERÉNEK FEJLESZTÉSE

A NAGYKÖRÖSI REHABILITÁCIÓS SZAKKÓRHÁZ ÉS RENDELŐINTÉZET -Kohéziós Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból- 118,09 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A Támogató a Környezeti és EnergiaHatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretén belül „Fotovoltaikus rendszerek kialakítása központi költségvetési szervek részére” tárgyú pályázati felhívást tett közzé, melyen a „Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet fotovoltaikus rendszerének fejlesztése” címmel és KEHOP-5.2.11-16-2017-00107 azonosító számmal nyerte el a Kórház a támogatást. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A Kórház igen jelentős áramfogyasztással bír, a fenntartási költségek nagy hányadát teszi ki a meglehetősen magas áramfogyasztás, melynek csökkentése volt jelen pályázat célja. A beruházás keretében az energiatermelést biztosító napelemek az intézmény Fáskert utcai főépületének tetőszerkezetén és a Széchenyi téri Belvárosi Rendelőintézet tetőszerkezetén kerültek elhelyezésre, annak érdekében, hogy 2018. júniusától az Intézmény villamos energiafogyasztásának jelentős része megújuló energián alapuljon. Az elnyert támogatás a beruházás pénzügyi fedezetének 100 százalékát biztosítja. A projekt keretében a Főépületre 566 db, a Rendelőintézetre pedig 156 db, összesen 194,94 kWp teljesítményű áramtermelő napelem került elhelyezésre. A napelemek által termelt energiát az épület meglévő villamos hálózatán keresztül az épület fogyasztói használják fel, így a beruházásnak köszönhetően az intézmény energiafogyasztásának költségei csökkennek, ami folyamatos, tartósan átcsoportosítható megtakarítást fog eredményezni. Mindezekon felül, az elnyert európai uniós támogatás nemcsak az épület energiafogyasztás költségeinek csökkenését segíti elő, hanem annak környezetbarát működését is. A beruházás ezért környezetvédelmi szempontból is jelentős, mivel az energia megtermelése során a környezetterhelés jelentős mértékben csökken.

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet

2750, Nagykőrös, Fáskert u. 1.

Tel.: 53/ 351-444, Fax: 53/ 351-761

email: nkkorh@gmail.com

Honlap: www.nkkorhaz.adatpark.hu